

Представитель Русской духовной миссии сослужил Предстоятелю Иерусалимской Церкви в древнем городе Акко



Служба коммуникации ОВЦС, 12.05. 2024. 11 мая, в субботу Светлой седмицы, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) посетил с пастырским визитом подворье Миссии во имя пророка Божия Илии в Хайфе, где возглавил служение Божественной литургии.

Начальнику РДМ сослужили ключарь подворья протоиерей Мирослав Витив и клирик Миссии диакон Макарий Петухов. За богослужением пел хор выпускников Сретенской духовной семинарии.

По завершении Божественной литургии состоялся пасхальный крестный ход, затем архимандрит Вассиан обратился к молящимся со словом проповеди.

В тот же день Иерусалимский Патриарх Феофил посетил древний город Акко, расположенный в нескольких километрах на север от Хайфы. Там в старинном соборном храме во имя великомученика Георгия Победоносца Его Блаженство в сослужении митрополита Назаретского Кириака, архиепископа Константинского Аристарха и духовенства Святогробской братии возглавил служение Божественной литургии.

Русскую духовную миссию в Иерусалиме на Патриаршем богослужении представлял заместитель начальника РДМ игумен Никон (Головко).

В храме молились генеральный консул Российской Федерации в Хайфе А. Н. Будаев, почетный консул России на Севере Израиля Амин Сафия, директор Департамента МВД Израиля по делам христианских общин С. Марджи, представители городских властей Акко, политические и общественные деятели города и многочисленные арабоязычные христиане. В числе богомольцев в храме присутствовала представительная группа русскоговорящих христиан – выходцев из пределов России, Украины и Белоруссии, **сообщает** сайт Миссии.

По завершении Божественной литургии, которая была совершена на греческом, арабском и церковнославянском языках, состоялся праздничный крестный ход, который возглавил отряд местных скаутов, игравших на волынках и барабанах военный марш.

Собор святого великомученика Георгия Победоносца был основан в XVI веке и построен на руинах древней византийской церкви. У входа в собор находится могила новомученика Георгия Киприота, пострадавшего в XVIII столетии: по ложному доносу святой Георгий был безжалостно расстрелян турками, которые затем изрубили его бездыханное тело шашками, но как только кровь мученика коснулась вод Средиземного моря, началась сильная буря; по просьбе осман христиане похоронили тело мученика, и из его могилы изошел столп света, который освещал Акко несколько дней.